

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ**

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	24.01.2019
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	2 <sup>η</sup>
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	30
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	24.01.2019

**ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ: 895/30.01.2019**

Αποδοχή και κατανομή χρηματοδότησης (Συμπληρωματική κατανομή από ΚΑΠ έτους 2018 προς κάλυψη λειτουργικών αναγκών και κατά προτεραιότητα κάλυψη δαπανών θέρμανσης των σχολείων του Δήμου μας) κατόπιν του υπ' αριθμ. πρωτ. 141864/31-12-2018 εγγράφου του Τ.Π.& Δανείων.

Δήμαρχος: Κουτσάφτης Παναγιώτης

**ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ**

Πρόεδρος: Χιώτης Δημήτριος

Αντιπρόεδρος : Κατσιφός Απόστολος

Γραμματέας: Κουτσελίνης Προκόπιος (ΑΠΩΝ)

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :**

- 1.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
- 2.ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 3.ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ
- 4.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 5.ΒΑΣΤΑΡΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 6.ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
- 7.ΚΑΟΥΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 8.ΡΕΠΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 9.ΖΑΦΕΙΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
- 10.ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ
- 11.ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
- 12.ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 13.ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
- 14.ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
- 15.ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

**16.ΚΟΥΡΕΛΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ**

**17.ΧΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΜΑΡΙΝΟΣ**

**ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :**

**1.ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ**

**2.ΚΟΥΤΣΕΛΙΝΗΣ ΠΡΟΚΟΠΙΟΣ**

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:**

**1.ΨΑΘΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - Δ.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ**

**2.ΧΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ**

**3.ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ**

**4.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ**

**5.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ**

**6.ΑΛΤΙΝΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ - ΒΕΡΓΟΣ - Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ**

**7.ΜΑΜΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ**

**8.ΝΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ**

**ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ :**

**1.ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ.**

Σύμφωνα με τη με αριθμό πρωτ : 366/17-01-2019 έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε κατά τα νόμιμα και τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

Ο Δήμαρχος κ. Κουτσάφτης Παναγιώτης, απουσίαζε δικαιολογημένα από τη συνεδρίαση, αν και προσκλήθηκε νόμιμα, σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010.

Ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου, κ. Κουτσελίνης Προκόπης, απουσίαζε από τη συνεδρίαση.

Κατόπιν τούτου, κατ' ανάλογη εφαρμογή των διατάξεων του Ν. 3463/2006, του Ν. 3852/2010 και του ισχύοντος κανονισμού του Δημοτικού Συμβουλίου, που προβλέπουν την αναπλήρωση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου σε περίπτωση απουσίας του, και δεδομένου ότι και ο πρώτος πλειοψηφών Σύμβουλος του επιτυχόντων συνδυασμού κ. Σουλδάτος Απόστολος, απουσίαζε από την συνεδρίαση, τον κ. Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου αναπληρώνει, στην παρούσα συνεδρίαση αμέσως επόμενη πλειοψηφούσα Δημοτική Σύμβουλος του επιτυχόντως συνδυασμού κ. Χριστοδούλου Γεωργία.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ευαγγέλου Νικόλαος και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Μακρυράχης κ. Κουφογιάννης Δημήτριος προσήλθαν κατά την συζήτηση του 4<sup>ου</sup> θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Το 6<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε πριν την συζήτηση του 1<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης. Στο συγκεκριμένο θέμα ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος, λόγω κωλύματος, δε συμμετείχε στην συζήτηση και ως εκ τούτου τα καθήκοντα του Προέδρου, άσκησε ο Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κατσιφός Απόστολος.

Το 5<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 6<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης (το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε πριν την συζήτηση του 1<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης). Στο συγκεκριμένο θέμα, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Αγίου Δημητρίου κ. Χριστοδούλου Αλέξανδρος λόγω κωλύματος, δε συμμετείχε στην συζήτηση .

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αλτίνης Ανέστης προσήλθε κατά τη διάρκεια των τοποθετήσεων των Δημοτικών Συμβούλων μετά την συζήτηση του 5<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 6<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης (το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε πριν την συζήτηση του 1<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης).

Τα θέματα από το 9<sup>ο</sup> έως και το 17<sup>ο</sup> της ημερήσιας διάταξης προτάθηκαν και συζητήθηκαν μετά την συζήτηση του 1<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Το 4<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε στο τέλος της συνεδρίασης.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Καουνάς Βασίλειος, κ. Ζαφείρης Γεώργιος και κ. Χιώτης Δημήτριος - Μαρίνος αποχώρησαν από την συνεδρίαση κατά την διάρκεια της συζήτησης του 19<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Μετά την συζήτηση του 5<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 6<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης και πριν την συζήτηση του 1<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης, τέθηκαν ερωτήσεις - τοποθετήσεις από τους Δημοτικούς Συμβούλους (όπως αναλυτικά καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης) και συγκεκριμένα:

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καμπούρης Νικόλαος, ζήτησε να γίνουν ενέργειες για την αποκατάσταση της σκεπής του Ι.Ν. Αγίας Μαρίας Κισσού.

Ο ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χιώτης Δημήτριος - Μαρίνος ανέφερε προφορικά (όπως αυτολεξεί καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης), τα παρακάτω : Σχετικά με τις ζημιές που προκλήθηκαν από τα χιόνια, πόσα οχήματα διαθέτει ο Δήμος μας για αποχιονισμό, πόσα από αυτά βγήκαν στο δρόμο και πόσα όχι και γιατί; Πόσοι ιδιώτες συνέβαλαν στον αποχιονισμό, για πόσες ώρες και ποιο το κόστος του αποχιονισμού; Τι θα γίνει με τις ζημιές που προκλήθηκαν σε ιδιώτες από τον αποχιονισμό (π.χ. σε κάγκελα, πεζούλες κ.λ.π.) ; (για τα παραπάνω ζήτησε να δοθεί η απάντηση γραπτώς).

Ο Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κατσιφός Απόστολος, έθεσε υπόψη του σώματος την απόφαση της Ο.Ε. της Περιφέρειας Θεσσαλίας που αφορά τον αποχιονισμό της ΠΕ Μαγνησίας και τόνισε ότι πρόκειται για ένα πολύ μεγάλο ποσό και η Περιφέρεια όπως και ο εργολάβος του έργου, θα έπρεπε να καθαρίζουν συνέχεια τους δρόμους.

Απαντώντας ο κ. Δήμαρχος, είπε ότι δημιουργήθηκαν προβλήματα από την χιονόπτωση και σαν Δήμος κάναμε ότι ήταν δυνατόν για να είναι οι δρόμοι ανοιχτοί.

Η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας, Δημοτική Σύμβουλος κ. Σαμαρά Μαρία, ανέφερε προφορικά (όπως αυτολεξεί καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης), τα παρακάτω : Η κατάσταση ήταν απαράδεκτη. Λόγω του χιονιού υπήρξε πρόβλημα στην λειτουργία του Κ.Υ. Ζαγοράς, όπως και στα ψυγεία του Συνεταιρισμού με αποτέλεσμα να ακυρωθούν εξαγωγές προϊόντων. Επίσης κατά το τριήμερο των Φώτων οι επαγγελματίες της περιοχής μας δεν δούλεψαν.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Βασταρδής Κωνσταντίνος, ανέφερε προφορικά (όπως αυτολεξεί καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης), τα παρακάτω : Υπήρχαν πολλά προβλήματα από το χιόνι στο Δήμο μας. Ευθύνεται 100% η Περιφέρεια γι' αυτό. Αντιθέτως, σε δηλώσεις τους κάποιοι έλεγαν ότι όλα είναι καλά. Πρέπει ο δρόμος να είναι πάντα καθαρός. Να γίνει μια επιτροπή προς την Περιφέρεια για να μην ξανασυμβούν αυτά τα προβλήματα.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καμπούρης Νικόλαος, ανέφερε προφορικά (όπως αυτολεξεί καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης), τα παρακάτω : Δεν έχουμε σαν δήμος σωστά μηχανήματα. Είχαμε αυτή τη φορά την τύχη να γνωρίζουμε από πολλές μέρες πριν για την κακοκαιρία. Δεν συνεδρίασε το συντονιστικό όργανο πολιτικής προστασίας. Ήμασταν υποχρεωμένοι να έχουμε συντονίσει την κατάσταση από πριν, δεδομένου και του όγκου των επισκεπτών που περιμέναμε κατά το συγκεκριμένο διάστημα. Δεν είναι μόνο ο Συνεταιρισμός Ζαγοράς, σαφώς είναι ένα όργανο που πρέπει σαν Δήμος να εξυπηρετούμε, αλλά δεν είναι το μοναδικό. Κανένας δεν διαμαρτυρήθηκε για τα προβλήματα που δημιουργήθηκαν, ή όταν η Περιφέρεια πήρε μας πήρε το μηχανήμα για να ανοίξει την Λαμπινού. Θεωρώ ότι υπήρχαν μηχανήματα αλλά δεν υπήρχαν εναλλακτικές λύσεις. Πραγματικά αυτές τις μέρες κάποιοι Δημοτικοί Σύμβουλοι και Πρόεδροι Κοινοτήτων έτρεχαν και ήταν συνεχώς στους δρόμους. Ζητάμε όμως στήριξη και προγραμματισμό.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ζαφείρης Γεώργιος, ανέφερε προφορικά (όπως αυτολεξεί καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης), τα παρακάτω : Στα κανάλια σίγουρα δεν μπορούμε να πούμε ότι είμαστε άδαιοι ή εγκλωβισμένοι λόγω χιονιού. Αυτά τα συζητάμε με τον κ. Δήμαρχο και με την αρμόδια Αντιπεριφερειάρχη. Η αστυνομία είχε πει ότι θα απαγορεύσει την άνοδο στο Πήλιο

των μεγάλων φορτηγών και ότι θα ελέγχει αν τα αυτοκίνητα έχουν αλυσίδες. Συμφωνώ ότι η Περιφέρεια δεν λειτούργησε. Υπάρχει ανάγκη ενός σωστού συντονιστικού οργάνου. Σαφώς οι ευθύνες είναι της Περιφέρειας. να ζητήσουμε πάση θυσία ένα συντονιστικό όργανο από την Περιφέρεια και τους Δήμους. Επίσης όσον αφορά την αστυνομία. Πρώτον γιατί ανέβηκαν αυτοκίνητα χωρίς αλυσίδες και δεύτερον γιατί έκλεισε ο δρόμος για να περάσουν τα φορτηγά του Συνεταιρισμού; Επίσης, ο κ. Ζαφείρης Γεώργιος αναφέρθηκε και στο πρόβλημα που δημιουργείται στους δρόμους από τα κλαδιά των δέντρων.

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Τσαγκαράδας κ. Νάνος Παναγιώτης, ανέφερε προφορικά (όπως αυτολεξεί καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης), τα παρακάτω : Να γίνει συντονιστικό όργανο για να ξέρουν και οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων τι θα κάνουν όταν χιονίσει και επίσης να φέρουμε την Περιφέρεια προ των ευθυνών της και για τον καθαρισμό των δρόμων από τα κλαδιά.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιος, ανέφερε προφορικά (όπως αυτολεξεί καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης), τα παρακάτω : Σε κάθε συντονιστικό όργανο που γίνεται κάθε χρόνο είτε στο Δήμο είτε στην Περιφέρεια, κάθε φορά απλώς επαναλαμβάνονται τα ίδια. Τίποτα δεν συντονίζεται έτσι. Αν η δημοπρασία του αποχιονισμού δεν περάσει στον Δήμο, δεν πρόκειται να λυθεί το θέμα.

Στη συνέχεια, ο ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χιώτης Δημήτριος - Μαρίνος ανέφερε προφορικά (όπως αυτολεξεί καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης), τα παρακάτω : Χαίρομαι που ακούω πλέον κι από άλλους Δημοτικούς Συμβούλους παράπονα για την Περιφέρεια. Προτείνω να υπάρχει κέντρο αποχιονισμού με μηχανήματα στον Δήμο μας, κι όχι στα Χάνια. Είμαστε ορεινός Δήμος. Πρέπει να το διεκδικήσουμε αυτό, να είναι τα μηχανήματα στο Δήμο μας.

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Κισσού κ. Αλτίνης Στυλιανός - Βέργος, ανέφερε προφορικά (όπως αυτολεξεί καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης), τα παρακάτω : Χρειάζεται οργάνωση. Δυστυχώς οι χειριστές αν δεν είναι ντόπιοι δεν μπορούν να κάνουν σωστά τον αποχιονισμό. Υπάρχουν έμπειροι χειριστές στο Δήμο μας.

Ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος, ανέφερε προφορικά (όπως αυτολεξεί καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης), τα παρακάτω : Υπήρξαν διάφορα θέματα με τον αποχιονισμό, όπως και αδύναμοι κρίκοι. Μέσα σε διάστημα όμως 3-4 ωρών τα προβλήματα αντιμετωπίζονταν. Θεωρώ ότι το κράτος δεν είναι σοβαρό. Δεν υπάρχει οργάνωση, αστυνομία. Συμφωνώ με τον κ. Χιώτη Δημήτριο - Μαρίνο για ένα νέο σχεδιασμό. Συμφωνώ ότι πρέπει να υπάρχουν σταθμοί πολιτικής προστασίας στα Καράβωμα και στο Δέλτα Νεοχωρίου. Μόνο έτσι

θα λυθεί το πρόβλημα και αυτό πρέπει να ζητήσουμε από την Περιφέρεια και από το αρμόδιο Υπουργείο.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Λάσκος Κωνσταντίνος, ανέφερε προφορικά (όπως αυτολεξεί καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης), τα παρακάτω :Υπάρχει για τον αποχιονισμό μια εργολαβία κι ένας εργολάβος. Και κάποιος ελέγχει αυτόν τον εργολάβο. Αυτά που συζητήσαμε απόψε πρέπει να πάνε εγγράφως στην αστυνομία και στην Περιφέρεια.

Απαντώντας στα παραπάνω, ο κ. Δήμαρχος τόνισε ότι όλα τα παραπάνω θέματα θα πρέπει να τεθούν στο συντονιστικό όργανο, παρουσία του Περιφερειάρχη και των φορέων της περιοχής μας.

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Αγίου Δημητρίου κ. Χριστοδούλου Αλέξανδρος, ενημέρωσε το σώμα προφορικά (όπως αυτολεξεί καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης), σχετικά με προβλήματα που υπάρχουν στο κοιμητήριο της Κοινότητας Αγίου Δημητρίου.

Απαντώντας, η Δημοτική Σύμβουλος κ. Χριστοδούλου Γεωργία, είπε ότι υπάρχει κανονισμός λειτουργίας κοιμητηρίων και τα κοιμητήρια είναι αρμοδιότητα του Δήμου και κανενός άλλου.

#### **ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ**

Από το πρακτικό της 2<sup>ης</sup> Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δήμου Ζαγοράς -Μουρεσίου, στη Ζαγορά, την 24.01.2019, ημέρα Πέμπτη και ώρα 06.00 μ.μ.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η Δημοτική Υπάλληλος κ. Τσόγκα Αικατερίνη, για τη τήρηση των πρακτικών.

#### **ΘΕΜΑ : 22<sup>ο</sup>**

Αποδοχή και κατανομή χρηματοδότησης (Συμπληρωματική κατανομή από ΚΑΠ έτους 2018 προς κάλυψη λειτουργικών αναγκών και κατά προτεραιότητα κάλυψη δαπανών θέρμανσης των σχολείων του Δήμου μας) κατόπιν του υπ' αριθμ. πρωτ. 141864/31-12-2018 εγγράφου του Τ.Π.& Δανείων.

Ο κ. Πρόεδρος, έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο Δ.Ε. Ζαγοράς και Πρόεδρο της Δ.Ε.Π. κ. Κοντογιώργο Απόστολο, ο οποίος έθεσε υπόψη του σώματος το υπ' αριθμ. πρωτ. 141864/31-12-2018 έγγραφο του Ταμείου Παρακαταθηκών & Δανείων με θέμα : «Αναγγελία Πίστωσης» και ζήτησε από το σώμα να εγκρίνει την κατανομή χρηματοδότησης (Συμπληρωματική κατανομή από ΚΑΠ έτους 2018 προς κάλυψη

λειτουργικών αναγκών και κατά προτεραιότητα κάλυψη δαπανών θέρμανσης των σχολείων του Δήμου μας), ως παρακάτω:

<b>ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΑΤΑΝΟΜΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ</b>		
(Συμπληρωματική κατανομή από ΚΑΠ έτους 2018 προς κάλυψη λειτουργικών αναγκών και κατά προτεραιότητα κάλυψη δαπανών θέρμανσης των σχολείων του Δήμου μας)		
Σχολική επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης	Σχολική επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης	ΣΥΝΟΛΟ
<b>2.591,10</b>	<b>2.591,10</b>	<b>5.182,21 €</b>

Κατόπιν, ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το σώμα σε ονομαστική ψηφοφορία, προκειμένου να αποφασίσει επί του θέματος.

**Υπέρ** της κατανομής της χρηματοδότησης (Συμπληρωματική κατανομή από ΚΑΠ έτους 2018 προς κάλυψη λειτουργικών αναγκών και κατά προτεραιότητα κάλυψη δαπανών θέρμανσης των σχολείων του Δήμου μας), σύμφωνα με την πρόταση του Αντιδημάρχου Δ.Ε. Ζαγοράς και Προέδρου της Δ.Ε.Π. κ. Κοντογιώργου Απόστολου , ψήφισαν όλοι οι παρόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι, ήτοι:

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος, η Δημοτική Σύμβουλος κ. Χριστοδούλου Γεωργία, ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αλτίνης Ανέστης , ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Βασταρδής Κωνσταντίνος, κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιος, ο Αντιδήμαρχος κ. Ρεπανίδης Βασίλειος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Σαμαρά Μαρία, κ. Μπρίζης Θεόδωρος, ο Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κατσιφός Απόστολος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Λάσκος Κωνσταντίνος, κ. Ευαγγέλου Νικόλαος, κ. Καμπούρης Νικόλαος, κ. Τσαπράζης Βασίλειος και κ. Κουρελάς Τριαντάφυλλος.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Καουνάς Βασίλειος, κ. Ζαφείρης Γεώργιος και κ. Χιώτης Δημήτριος - Μαρίνος αποχώρησαν από την συνεδρίαση κατά την διάρκεια της συζήτησης του 19<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη :

- Το από υπ' αριθμ. πρωτ. 141864/31-12-2018 έγγραφο του Ταμείου Παρακαταθηκών & Δανείων
- Την πρόταση του Αντιδημάρχου & Προέδρου της Δ.Ε.Π. κ. Κοντογιώργου Απόστολου

- Τ' αποτελέσματα της ονομαστικής ψηφοφορίας
- Τις διάφορες τοποθετήσεις και μετά από διαλογική συζήτηση

### ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την κατανομή ποσού 5.182,21 € που αφορά συμπληρωματική κατανομή από ΚΑΠ έτους 2018 προς κάλυψη λειτουργικών αναγκών και κατά προτεραιότητα κάλυψη δαπανών θέρμανσης των σχολείων του Δήμου μας, ανάλογα με τις ανάγκες και την οργανικότητά τους και σύμφωνα με την πρόταση του Αντιδημάρχου Δ.Ε. Ζαγοράς & Προέδρου της Δ.Ε.Π. κ. Κοντογιώργου Απόστολου, ως εξής :

Σχολική επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης	Σχολική επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης	ΣΥΝΟΛΟ
<b>2.591,10</b>	<b>2.591,10</b>	<b>5.182,21 €</b>

**Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 30/2019.**

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως εξής:

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ**

**(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)**

**ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ, 30.01.2019**

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ**

κ.α.α. ο Αναπληρωτής του

**ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ**